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 ÚJEZDECKÝ ZVONÍK 
     občasník pro kulturní život nejen pro občany Bílého Újezda, Hrošky, Mastů a Roudného  

                      číslo 1   ročník 2016   

 

INFORMACE STAROSTY O DĚNÍ V OBCI                  leden– červen 2016 

Polní cesta Hroška – Podbřezí 

Během května letošního roku proběhla 

veřejná soutěž o podlimitní zakázku na 

stavební práce zadané v otevřeném řízení dle 

zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách 

na akci „Polní cesta Hroška – Podbřezí“. Soutěž 

vypsal Státní pozemkový úřad ČR – pobočka 

Rychnov nad Kněžnou a zúčastnilo se jí deset 

firem (PB Scom Hranice, Habau Cz České 

Budějovice, Mados Lupenice, M – Silnice 

Pardubice, Apco – Technex Záhornice, Eurovia 

Praha, Svietelsky Pelhřimov, Colas CZ Praha, 

Chládek a Tintěra Pardubice, Strabag Praha). 

Zakázku získala firma Strabag Praha 

s nabídkovou cenou 8 933 942 Kč. Cesta bude 

jednopruhová s obousměrným provozem 

z asfaltobetonu, v šíři 3,5 m (zpevněná 

vozovka) a v šíři 2x0,5 m s nezpevněnou 

krajnicí. Stavební práce budou zahájeny 

pravděpodobně  1. 8. 2016 a cesta bude 

hotova dle smlouvy o dílo 15. 11. 2016. 

Cyklostezka Ještětice – Bílý Újezd – Podbřezí 

Další veřejnou zakázkou, o kterou se soutěžilo v květnu, bylo zhotovení dokumentace na projekt cyklostezky pod názvem „Pokračování 

cyklostezky podél komunikace I/14 z obce Ještětice do Podbřezí“. Z vyzvaných tří projektových firem byla vybrána Optima s. r. o., Vysoké 

Mýto s nejnižší nabídkovou cenou. Smlouva o dílo na tzv. dvoustupňový projekt byla podepsána 31. 5. 2016 a stanovuje termín odevzdání 

projektu pro územní řízení do 15. 8. 2016 a projektu pro povolení a provedení stavby do 31. 10. 2016. Celková cena za uvedenou 

projektovou dokumentaci pak činí 408 980 Kč vč. DPH. Je v ní zahrnuta cena za projekt k územnímu řízení, sloučený projekt ke stavebnímu 

povolení a projekt k provedení stavby, inženýrská činnost a autorský dozor. Vzhledem k tak rozsáhlé stavbě jako je cyklostezka, kde je 

hodně účastníků řízení, bude povolovací procedura trvat minimálně 6 měsíců. Pokud vše dobře půjde, stavební povolení by mohlo být 

někdy v dubnu 2017 a následně by mohlo dojít na výběr dodavatele stavby.   

Obnova živičného povrchu na silnici I/14 Chábory – Bílý Újezd 

Firma Eurovia Praha získala zakázku na obnovu živičného povrchu silnice I/14 ve směru Chábory – Bílý Újezd. Součástí stavby je 

i rekonstrukce silničního propustku před Bílým Újezdem. Akce proběhne v termínu od 18. 7. 2016 do 19. 11. 2016. Bude s částečnou 

uzavírkou (řízený jednosměrný provoz). Akci financuje Ředitelství silnic a dálnic ČR. 

ZTV – účelová komunikace k rodinným domkům 

Největší investiční akcí letošního roku bude výstavba účelové komunikace k nové zástavbě 

rodinných domků v lokalitě „U jeřábku“ v Bílém Újezdě. Po získání stavebního povolení mohla být 

vyhlášena veřejná zakázka malého rozsahu mimo režim zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných 

zakázkách. V současné době probíhá tzv. nabídkové řízení s následujícími termíny:  

 14. 7. 2016:   vyhodnocení nabídek a výběr dodavatele stavby 

 15. 7. – 30. 7. 2016:   podpis smlouvy o dílo a předání staveniště 

 30. 11. 2016:   dokončení díla a předání stavby.  

K podání cenové nabídky bylo 

vyzváno osm firem. Nová 

komunikace bude obousměrná 

dvoupruhová, v základní šíři 5,5 m. 

Vrchní konstrukce komunikace je 

navržena z asfaltobetonu.
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INFORMACE STAROSTY O DĚNÍ V OBCI                  leden– červen 2016 

A nyní telegraficky: 

 ZŠ a MŠ v Bílém Újezdě získá během letošních prázdnin nové zařízení do kuchyně. Jedná se o konvektomat. Komu tento název nic 

neříká, jde vlastně o přístroj, za pomoci kterého můžete vařit, péci, smažit a grilovat veškeré druhy potravin při dodržení těch 

nejpřísnějších hygienických norem za předpokladu značných úspor elektrické energie, vody, času a nákladů spojených s nákupem 

zbytečných kuchyňských zařízení. Vysoutěžená cena v poptávkovém řízení je 142 237 Kč a obsahuje dodávku konvektomatu, sady 

gastronádob, montáž a zprovoznění, zaškolení obsluhy. 

 V dubnu byla vyměněna krytina na střeše tzv. 

kolárny v Bílém Újezdě. Po již druhé krádeži 

jízdního kola jsme byli nuceni tento 

přístřešek opatřit dřevěnými 

uzamykatelnými vraty. Zájemci, kteří mají 

potřebu kolárnu využít na úschovu kola, si 

mohou klíč od vrat vyzvednout na obecním 

úřadu.  

 Katastrální úřad pro Královéhradecký kraj, 

pracoviště Rychnov nad Kněžnou oznamuje, 

že dokončil obnovu katastrálního operátu 

přepracováním v části katastrálního území 

Hroška. Obnovený katastrální operát v této 

části platí od 28. 6. 2016. Upozorňuji všechny 

vlastníky nemovitostí v intravilánu (uvnitř) 

obce Hroška, aby si prověřili výměry svých 

pozemků před obnovou katastrálního 

operátu a po obnově.  

 Královéhradecký kraj připravuje druhou výzvu na tzv. kotlíkové dotace. Jedná se o dotační program na výměnu starých kotlů 

používaných na vytápění domů. Krajský úřad bude pořádat pro všechny zájemce seminář v Rychnově nad Kněžnou, podrobnosti na 

níže zveřejněné pozvánce.  

  
Arnošt Zdeněk, starosta 

t Zdeněk, starosta 
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VÝLET PRO SENIORY                                ZÁŘÍ 2016 

Obec připravuje na 2. září 2016 jednodenní výlet pro seniory. Odjezd bude z Bílého Újezda v 9:30 hodin.  

Nejprve zamíříme směrem na Kuks, kde absolvujeme základní okruh prohlídky, potom jsou možné prohlídky bylinkové a ovocné zahrady 

se zahradníkem. Dále dle vlastního výběru: Historii lékáren či Šporkovskou hrobku za úplatu, případně naučnou stezku okolím Kuksu nebo 

posezení v restauraci pod zámkem.  

Kolem 13:30 je plánován odjezd do Nového Města nad Metují, kde je pro zájemce domluvena exkurze v Ammannu (Stavostroj). Ostatní 

budou mít čas na volnou prohlídku města. Večeře bude v hotelu Rajská zahrada, kde je domluveno a hrazeno jednotné jídlo, nápoje ve 

vlastní režii. 

Zájemci nahlaste se na obci do 15. srpna 2016. 
Těší se na Vás                        Židová Dagmar a Židová Jana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA                                  leden– červen 2016 

 

Narodili se:   v měsíci únoru    Tomáš Novotný, Bílý Újezd 26 

   v měsíci březnu   Jakub Herzán, Hroška 2 

   v měsíci dubnu   Barbora Arnoštová, Bílý Újezd 28 

   v měsíci květnu   Adéla Neugebauerová, Bílý Újezd 87 

    Ať je po celý život provází jen samá láska! 

 

Zemřeli:   v měsíci březnu   Duzbaba Ladislav, Bílý Újezd 48 

        Kosek Josef, Bílý Újezd 24 

   v měsíci květnu   Moravcová Jiřina, Bílý Újezd 25 

     Čest jejich památce! 
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA                          leden– červen 2016 

 

Dobíhají nám poslední dny školního roku 2015/2016 a my všichni, jak malí tak velcí, se těšíme na letní prázdniny, které již klepou na 

dveře. 

Po celý školní rok jsme naplňovali vzdělávací program školy, školky a družiny, plnili projektové úkoly, skládali účty mnohým kontrolám. 

Máme radost z prvňáčků, za kterými je velký kus práce a ten je korunovaný jejich krásným čtením a počítáním. Letos se sešla opravdu 

bezva parta a je radost s nimi pracovat. 

Ani ostatní žáci nezaháleli a jsou zase o kus dál, nabiti novými vědomostmi, dovednostmi a schopnostmi. 

Kromě každodenní práce ve škole máme za sebou spoustu mimoškolních a doplňkových akcí. 

Zde předkládám telegrafický výčet:  

Škola z Marsu (hudebně-zábavný pořad v Dobrušce), 16. ples MŠ a ZŠ, maškarní karneval v MŠ, velikonoční tvoření, divadlo Mahulena 

- krásná panna, vynášení Morany, čarodějnický rej v MŠ, návštěva včeliček u Hlavsů v Hrošce, sbírka na psí útulek v Lukavici, sběr papíru, 

besídka ke Dnu matek, dopravní kurz pro 4. a 5. ročník, Mayův závod v RK, výlety (ZŠ v Pohádkové vesničce v Podlesí a v muzeu loutek 

v Chrudimi, MŠ v ZOO Dvůr Králové), Šlápota a Pytlácká noc, hudební vzdělávací pořad o životě W. A. Mozarta, tradiční setkání s páťáky 

ZŠ Podbřezí a ZŠ Dobré, návštěva Orlické galerie v Rychnově nad Kněžnou expozice K. Čapka Devatero pohádek, kouzelník Reno, výprava 

ke Zlatému potoku s opékáním buřtů, vyřazení předškoláků z MŠ a páťáků ze ZŠ Bílý Újezd, ukončení školního roku a vydání vysvědčení. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ráda bych se zastavila u výše jmenované Šlápoty a Pytlácké noci. Letos byl již 12. ročník. Takovou velkou akci bychom nezvládli bez vás, 

milí rodiče a přátelé. Velké poděkování patří těm, kteří byli na stanovištích: Maruška Halámková, Lída Lenfeldová, Iva Marková, Petra 

Mervartová, Roman Frajvald, manželé Brandejsovi, Veronika Jirsová, Anetka Horáčková. Fidorkové medaile pro všechny děti věnovala 

Lucka Jakubcová. Na startu nám pomohl David Michl, který podpořil své bývalé mladší spolužáky. O děti v cíli se vzorně postaraly maminky 

Vlaďka Bartáková, Inka Čermáková, Monika Moravcová a Libuška Muchová. Kromě spousty zábavy, které pro ně připravily, napekly ještě 

perníčky a mufiny, které si děti v cíli mohly ozdobit a pochutnat si na nich. Soutěž ve střelbě bezvadně zajistil Jirka Jirsa s dcerou Anetkou, 

pomocnou rukou přispěl Jan Vaverka. S počítáním výsledků pomohla Petra Koblásová, Natálka Kubíčková a Filip Macháček. Občerstvení 

zajistila naše ex předsedkyně SRPŠ Pavlína Horáčková a hrošecká hospoda – výborná kuřata ogrilovali tatínkové Pavel Barták a Miloš 

Moravec, pan Roman Červinka, Pavel Horáček a Vít Kovář. Program pro malé děti, které se nezúčastnily běhu, zajistily učitelky MŠ a 

Miluška Macháčková. I Pytlácká noc =„spaní ve škole“ je pro děti velikým zážitkem (samozřejmě i pro nás!). Letos byla „oslazená“ 

palačinkami od maminky Mervartové, perníčky od maminky Brandejsové a bábovkou od maminky Zelinkové. Už teď se děti těší na příští 

ročník. A o to nám jde především! 

VYŘAZENÍ PŘEDŠKOLÁCI Z MŠ BÍLÝ ÚJEZD 2015/16 
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA                          leden– červen 2016 

 

Jsme moc rádi, že se v dnešní době najdou takoví lidé, kteří nelitují svůj volný čas a pomohou třeba právě se Šlápotou. Jsou rodiče, kteří 

pomáhají se vším, nezištně a my v nich cítíme velkou podporu, kterou potřebujeme a které si nesmírně vážíme. Jsou bohužel i tací rodiče, 

kteří neudělají vůbec nic a jenom kritizují a hledají nedostatky na naší práci. Zaujímají negativní postoj ke škole a školce, staví se do 

opozice. Těžko můžeme dětem vysvětlovat, že je slušnost zdravit, když maminka nezdraví, těžko můžeme být pro dítě autoritou, když se 

v některých domácnostech před svými potomky o nás vyjadřují nevybíravě – leckdy i vulgárně. Dítě je pak mezi dvěma mlýny a trpí tím 

jen ono. My s tím bohužel nic nenaděláme. Snažíme se dětem dát to nejlepší, chceme, aby se u nás cítily dobře a máme radost z jejich 

každodenních pokroků.  

Po celý rok nám dělaly velkou radost naše mažoretky, které se utěšeně rozrůstají. Už máme 3 skupiny: Annabellky,  Annabell I. a 

Annabell II. Mají za sebou spoustu předtančení na plesech, účasti na soutěžích (kde získaly řadu ocenění) a vystoupení na veřejných 

akcích. Díky patří Patricii Špryňarové a mamince Renatě Špryňarové za jejich čas a úžasný přístup k našim holčičkám. 

Nepřestávám děkovat. Další velký dík patří panu Romanu Frajvaldovi, který vede u nás na škole velmi oblíbený sportovní kroužek. Děti 

jsou nadšené, své síly poměřily na atletickém čtyřboji v Bílém Újezdě, na atletických závodech v Kostelci nad Orlicí a dokonce na krajském 

přeboru v Jičíně. A zase děkuji rodičům, kteří mu jsou nápomocni! 

Ráda bych se dotkla jednoho tématu a to je malotřídní škola ZŠ a smíšené oddělení v MŠ. V poslední době má spousta rodičů velké 

výhrady. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naše škola JE malotřídní a třída v MŠ JE heterogenní = smíšená (děti od 2,5 do 6 let). Tak je to na vesnicích běžné. Nemůžeme děti 

rozdělit do samostatných ročníků či oddělení (po 5 – 10), protože na to nemáme ani učebny, ani finance na zaplacení více učitelek. Existují 

tzv. normativy, které určují počty dětí na jednu třídu a od toho se odvíjí i tok financí a o těch rozhodují jiní, legislativu nezměníme. 

Mohu vás ujistit, že děti v naší malotřídce ani v heterogenní třídě MŠ nestrádají, nezakrňují ani netrpí. Naopak, je všeobecné známo, že 

tyto děti jsou daleko samostatnější, dovedou lépe řešit problémy, spoléhají se sami na sebe. Je u nich mnohem více rozvíjeno sociální 

cítění – starší pomáhají mladším. Mladší mají motivaci ve starších. Spousta učiva lze probírat ve všech skupinách současně – pro jedny je 

to nové, pro druhé opakování. Tento systém výuky je náročný hlavně pro pedagogy, aby zaměstnali všechna oddělení, ale děti skutečně 

o nic ošizené nejsou.  

Jde o formu skupinového vyučování a samostatnou práci. Děti se učí samostatně pracovat, analyzovat problém a vhodně si rozvrhnout 

svoji práci. Nižší počet žáků v každém oddělení umožňuje individuální přístup, okamžité získávání zpětné vazby, informace o zvládnutí 

učiva, dovedností, schopností.  

VYŘAZENÍ PÁŤÁCI ZE ZŠ BÍLÝ ÚJEZD 2015/16 
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ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA                          leden– červen 2016 

 

Tato skutečnost umožňuje učiteli mnohem častější kontakt, interakci s dětmi a schopnost individuálního přístupu (to se týká 

i nadprůměrně nadaných dětí či dětí se speciálními vzdělávacími potřebami).  

Vztahy ve škole a školce jsou téměř rodinné (pokud rodiče chtějí spolupracovat!).   

V prostředí malé školy a školky se daří úspěšně předcházet sociálně patologickým jevům (šikana, záškoláctví,..). 

Dítě, které dobře zvládá malotřídní školu, po přechodu na 2. stupeň nemá problémy, dítě, které má problémy u nás, má je i jinde. 

Těší nás, že máme z řad našich „absolventů“ spoustu úspěšných maturantů, inženýrů, magistrů, doktorů, učitelů, podnikatelů a 

poctivých lidí, se kterými se vždy rádi vidíme a oni se k nám rádi vracejí. 

Otvírá se nám brána dvouměsíčních prázdnin.  

Touto cestou bych chtěla poděkovat všem dětem školy i školky, které svou prací i chováním přispívají k dobrému jménu školy 

(mažoretky, sportovní kroužek, Mayův závod, podpora psího útulku…….). 

Děkuji učitelkám za jejich práci, která byla velmi často nad rámec jejich pracovních povinností. Děkuji jim za jejich trpělivost, 

profesionalitu a snahu vykonat pro každé dítě to nejlepší – i když někteří rodiče to vidí jinak.  

Cením si práce nejen pedagogických pracovníků, ale i nepedagogů, kteří byli vždy ochotni podat pomocnou ruku tam, kde bylo právě 

třeba. Děkuji jim za celkovou péči o školu.  

Rodičům přeji mnoho radosti z jejich dětí a v jejich přítomnosti vždy dostatek trpělivosti, taktu, otevřenou náruč a schopnost 

naslouchat.  

Dětem přeji krásné a radostné prázdniny, ať už doma nebo na cestách, plné neopakovatelných zážitků, sluníčka a dobré nálady.  

A na úplný závěr – 10 pravidel pro rodiče od Janusze Korczaka 

„1. Nečekejte, že vaše dítě bude takové, jako vy, nebo takové, jak vy si přejete. Pomozte mu stát se nikoli vámi, ale sebou. 

2. Nečekejte od dítěte odměnu za vše, co jste pro ně udělali. Dali jste mu život – jak se za to má odvděčit? Dá život někomu dalšímu, ten 

ještě dalšímu – a to je nezvratný zákon vděčnosti. 

3. Nevylévejte si na dítěti své hořkosti, abyste na stáří nejedli hořký chléb. Protože co zasejete, to sklidíte. 

4. Nehleďte na dětské starosti zvysoka. Každému se od života dostává podle jeho sil a buďte si jisti, že pro dítě není život o nic snazší, 

než pro vás. Možná, že ještě těžší, protože dítě nemá žádné zkušenosti. 

5. Neponižujte děti! 

6. Nezapomínejte, že nejdůležitější setkání člověka jsou jeho setkání s dětmi. Věnujte jim více pozornosti – nikdy nemůžeme vědět, koho 

v dítěti potkáváme. 

7. Pamatujte si: pro dítě dělá málo ten, kdo neudělá vše, co je možné. 

8. Dítě není tyranem, který ovládne veškerý váš život, není to jen plod těla a krve. Je to drahocenný pohár, který vám život svěřil do 

ochrany, abyste v něm rozvíjeli tvůrčí plamen. Je to vysvobozená láska matky a otce, u nichž bude vyrůstat ne „naše“ nebo „jejich“ dítě, 

ale duše, která jim byla svěřena do ochrany. 

9. Umějte milovat cizí děti. Nikdy nedělejte cizímu dítěti něco, co byste neudělali svému. 

10. Milujte své dítě jakékoli. Netalentované, smolařské, dospělé. S dítětem rozmlouvejte, radujte se, protože dítě je svátek, který je zatím 

s vámi.“ 

 

Milena Švorcová  

 

 

 Odbor školství, kultury, mládeže a tělovýchovy při MěÚ Rychnov nad Kněžnou 

Vážení občané,  

dovolujeme si Vás požádat o vyplnění dotazníku k rozvoji školství na níže uvedeném odkazu, který bude sloužit jako 

jeden z podkladů při tvorbě místního akčního plánu ve vzdělávání. 

Děkujeme za Váš čas. 

https://docs.google.com/forms/d/1xf0tt41oUh2Bo_GH44FVHNEhSN8R6DTWQCOtAEZV6qU/viewform 

Ludmila Cabalková 

vedoucí odboru školství, kultury, mládeže a tělovýchovy  

MěÚ Rychnov nad Kněžnou 

 

Poznámka redakce: Odkaz jsem vyzkoušel, funguje, dotazník je krátký a stručný. Většinu Vašeho času, za který 

p. Cabalková děkuje, asi strávíte přepisováním odkazu do prohlížeče (    ). Pozor na záměnu „0“ = nula a „O“. 
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ZUBNÍ POHOTOVOST    ordinační hodiny    sobota, neděle, svátek  8.00 – 12.00 hod. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NABÍDKA SOCIÁLNÍCH SLUŽEB MĚÚ RYCHNOV NAD KNĚŽNOU 
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KLUB NETRADIČNÍCH SPORTŮ HROŠKA                        léto 2016 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ BÍLÝ ÚJEZD             leden– červen 2016 

 

USKUTEČNĚNÉ AKCE: 

 22. 1. 2016 – VÝROČNÍ SCHŮZE 

Na schůzi proběhlo zhodnocení minulého roku a byly 

naplánovány akce na rok 2016. 

 14. 2. 2016 – DĚTSKÝ KARNEVAL 

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili. Maminkám, které nám 

napekly, sponzorům za ceny do tomboly a pro nejhezčí 

masky. 

 30. 4. 2016 – PÁLENÍ ČARODĚJNIC 

Děti si úspěšně zasoutěžily o dopravní prostředek pro 

čarodějnice. Potom jsme jednu našli a upálili. 

 14. 5. 2016 – VÝLET SDH 

Výlet byl úspěšný, všichni jsme se 

vrátili plni zážitků. Navštívili jsme 

krásné zemědělské muzeum 

v Čáslavi, poté jsme trošku prošli 

Kutnou Horu. Program výletu jsme 

završili návštěvou zámku Kačina. 

 3. 6. 2016 – DĚTSKÝ DEN 

Letos na děti opět čekala spousta 

cen. Zasloužili se o to jak sponzoři – 

Obec Bílý Újezd, Novotný uhelné 

sklady, Amipe, Martin Player, Lom 

Masty, místní motorest U Sekyrky, 

Kovo Šubrt, tak i hodné maminky, 

které dětem napekly spoustu 

dobrot. Počasí nám letos přálo a 

tak všechny soutěžící děti úspěšně 

dokončily čtyřboj. 

Výsledky v  rámci jednotlivých 

soutěží čtyřboje jsou těžko 

srovnatelné, účastnily se děti 

tříleté i jedenáctileté, někdo 

vyniknul a nikdo nezklamal. 

 

OBECNÍ KNIHOVNA BÍLÝ ÚJEZD                                    léto 2016 

 

Knihovna je až do odvolání otevřena v režimu letního provozu, tj. každou lichou neděli od 16:30 do 17:30.  

Pro upřesnění jde o neděle:  

10. července  –  24. července  –  7. srpna  –  21. srpna  –  4. září  –  18. září  –  2. října …  

O případné změně výpůjční doby budete včas informováni na vývěsce obecního úřadu.  

         

Děkuji za pochopení. B. Chudá 

  

ČEKÁ NÁS: 

NOČNÍ SOUTĚŽ 

16. 7. 2016 

Všechny srdečně zveme 

do areálu SDH v Bílém Újezdě. 

Občerstvení zajištěno. 
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SPORTOVNÍ KROUŽEK PRO DĚTI                            leden– červen 2016 

Na začátku tohoto roku byl pod SPV Opočno založen 

v Újezdě sportovní kroužek. Do kroužku mohou chodit děti, 

které úspěšně projdou zápisem do školy. Kroužek není nijak 

speciálně zaměřen. Postupně by si děti měly vyzkoušet různé 

sporty a najít si ten, který je bude bavit. Občas sportování 

prokládáme i pěším výletem po okolí. Děti do ničeho 

nenutíme a netrváme na tom, aby chodily pravidelně a dělaly 

něco, co je nebaví.  

Občas zavítáme na nějaký ten závod pořádaný SPV (Sport 

Pro Všechny). Teď na jaře to bylo okresní atletické kolo ve 

čtyřboji. Pro většinu z dětí to byl vůbec první závod. Popraly 

se s tím statečně a myslím, že příští rok na krajském kole by 

mohly mít ještě větší zastoupení. Letos do kraje postoupili ze 

třetího místa Zehetgruberová Klára, z pátého Jakubcová Nella 

a Jakub Frajvald. Na krajském kole už bylo složitější se 

prosadit, ale i tak děvčata zabojovala – Nelča skončila na desátém a Klárka na dvanáctém místě. Holky měly smůlu, že další dvě 

postupující z okresního kola nedorazily, proto se nemohly zúčastnit soutěže okresních týmů. To Kuba na tom byl lépe, jeho chlapecký 

tým se umístil na druhém místě za Trutnovem. V soutěži jednotlivců skončil dvanáctý. Všechny účastníky závodů musím pochválit za 

bojovnost a za to, že na nich bylo vidět, že je to baví. A to je důležitější než výsledek. 

 

12. ROČNÍK TURNAJE V MALÉ KOPANÉ                 léto 2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Roman Frajvald 
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HOKEJOVÝ KLUB BÍLÝ ÚJEZD                          sezóna 2015/2016 

 

ZHODNOCENÍ HOKEJOVÉ SEZÓNY 2015 – 2016 HC BÍLÝ ÚJEZD 

Po předloňském třetím a loňském šestém místě v „Rychnovské 

UNET hokejové lize“ letošní sezóna dopadla neočekávaně velmi 

dobře. Prošli jsme sítem základní části soutěže a ve vzájemných 

zápasech všech dvanácti zúčastněných týmů jsme skončili pátí, 

pouhé 4 body za prvními Častolovicemi.  

V napínavém čtvrtfinále jsme postoupili na samostatné nájezdy 

přes nebezpečné Potštejnské Predátory. Naší další překážkou bylo 

překvapení letošní ligy, tým HC Laviny Holice. Dvouzápasové 

semifinále jsme zvládli, obě utkání jsme shodně vyhráli 6:5.  

Finále hrané 16. 3. 2016 s mužstvem HC Rychnov bylo zajisté 

vyvrcholením letošní sezóny. Náš soupeř – loňský vítěz RHL 

našlapaný zkušenými hokejisty, se do finále dostal přes Medvědy 

Rokytnice a HC Zdelov. 

Finálový zápas v normálním čase skončil 3:3, když ještě dvě minuty před koncem utkání jsme vedli 3:2. Soupeř k naší škodě 

v hektickém závěru vyrovnal a vynutil si prodloužení zápasu. To o výsledku nerozhodlo, proto přišly na řadu samostatné nájezdy. 

V těch se usmálo štěstí na aktéry z Rychnova a vítězem Rychnovské UNET ligy za sezónu 2015-2016 se stalo mužstvo HC Rychnov nad 

Kněžnou. Druhé místo pak zaslouženě patří našemu týmu HC Bílý Újezd.  

A nyní něco z hokejových statistik. 

V sezóně jsme hráli  celkem 17 zápasů, 11 vítězných (z toho jeden 

v semifinále za stavu 6:1 na SN) a šestkrát jsme utrpěli porážku. 

Nejvíce mrzí ta poslední ve finále soutěže za stavu 3:3 na SN. Celkové 

skóre je 86:56. Celý tým obdržel 289 trestných minut, z čehož vychází 

průměr 17 minut na jeden zápas. Minimálně ve třech zápasech 

rozhodly přesilovky soupeře o naší prohře. 

Vstřelené góly na zápas: 5,06. Obdržené góly na zápas: 3,29. V celé 

soutěži jsme byli nejlepším týmem co do počtu obdržených branek. 

To svědčí o naší kvalitní obraně. 

Střelci mužstva: Schejbal Michal 16 gólů, Cita Václav 12 gólů, 

Arnošt Zdenek 11 gólů. 

Kanadské bodování: Schejbal Michal (16 gólů +14 asistencí), Arnošt 

Zdenek (11 g.+18 a.), Cita Václav (12 g.+ 12 a.). 

Nejlepší nahrávači:  Arnošt Zdenek  18 bodů,  Schejbal Michal 

14 bodů, Arnošt Pavel 12 bodů, Cita Václav 12 bodů, Petera Pavel 

10 bodů. 

Nejtrestanější hráči:  Arnošt Pavel 101 min., Jiroud Jiří 64 min., Pilc 

Tomáš 18 min. 

100% účast na zápasech měli  pouze Zdenek Arnošt a Václav Cita, 

o zápas méně pak Pavel Arnošt a Vladimír Zrzavý. Posilami a 

současně nováčky letošní sezóny v mužstvu se stali Michal Schejbal 

a Richard Malý. 

Pomyslným šestým hráčem na ledě při každém zápase byli naši věrní fanoušci, kteří, ač v Rychnově, nám vytvořili domácí bouřlivé 

prostředí a pomohli tak k našemu výbornému výsledku. Za celé mužstvo jim touto cestou děkuji.  

Za HCBU  Zdeněk Arnošt 

  

RHL UNET 2015-2016 
KONEČNÁ TABULKA 

1 HC RYCHNOV N. KN. 

2 HC BÍLÝ ÚJEZD  
3 HC ZDELOV 

4 HC LAVINY HOLICE 
5 HC SRŠNI ZÁMĚL  
6 HC MEDVĚDI ROKYTNICE 
7 HC ČASTOLOVICE 

8 HC PREDÁTOŘI POTŠTEJN 
9 HC LIPOVKA 

10 HC SIBIŘ 
11 HC LEV KOSTELEC 
12 HC LEGIE TÝNIŠTĚ 
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HOKEJOVÝ KLUB BÍLÝ ÚJEZD                          sezóna 2015/2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NA ZÁVĚR FOTO HRÁČŮ A REALIZAČNÍHO TÝMU HC BÍLÝ ÚJEZD PO ÚSPĚŠNÉ SEZÓNĚ 2015/2016  

LEŽÍCÍ – VLADIMÍR VOŠLAJER 

1. ŘADA ZLEVA – MICHAL SCHEJBAL, ZDENEK ARNOŠT, VÁCLAV CITA, LUKÁŠ RYGR, LEOŠ EFFENBERK, VLADIMÍR ZRZAVÝ 

2. ŘADA ZLEVA – MARTIN KŘOUSTEK, RICHARD MALÝ, JIŘÍ DVOŘÁK 

3. ŘADA ZLEVA – JOSEF ARNOŠT (ASISTENT TRENÉRA), JOSEF CHMELAŘ (KUSTOD), JAROSLAV VOSYKA, ALEŠ PILC, VOJTĚCH ŠVORC, 

TOMÁŠ PILC, PAVEL PETERA, PAVEL ARNOŠT, ZDENĚK ARNOŠT (TRENÉR, VEDOUCÍ MUŽSTVA) 

POSLEDNÍ VZADU – VÁCLAV PILC (TISKOVÝ MLUVČÍ ALIAS PREZIDENT FAN KLUBU HCBÚ) 

NA FOTOGRAFII TÝMU CHYBÍ – MILAN REJCHRT, JOSEF LUKÁŠEK, JIŘÍ JIROUD, JAN CITA, MARTIN KROUPA, PETR SMUTNÝ   

SLOVO ZÁVĚREM 

 

Děkuji všem, kteří přispěli do tohoto vydání obecního zpravodaje. Přeji občanům i spolkům pohodu, chuť do práce i čas na zábavu. 

 František Chudý 


